

В Запорожской области региональные следователи отмечают профессиональный праздник



Тринадцать лет следователи Следственного комитета России стоят на страже закона и защищают права россиян. Следователи отстаивают интересы Отечества, борются с преступностью и коррупцией. Сегодня, 15 января, день образования Следственного комитета Российской Федерации. Работа в следствии - это самоотверженный и кропотливый труд.

Главный принцип сотрудников ведомства - справедливость должна торжествовать. В областном следственном управлении Следственного комитета России подведены итоги за прошлый год работы. В суд направлено почти 180 уголовных дел.

«Следственное управление Следственного комитета России по Запорожской области работает чуть более года. За прошедший год работы ведомства его сотрудниками внесён значительный вклад в борьбу с преступностью, укрепление законности и правопорядка. Благодаря

ежедневной и кропотливой работе следователей, следователей-криминалистов и их коллег из других подразделений к уголовной ответственности привлекаются лица, совершившие наиболее общественно опасные преступления общеуголовной, коррупционной, экономической направленности. В работе мы опираемся на опыт своих предшественников - ветеранов следственных органов, многие из которых, даже уйдя на заслуженный отдых, не порывают связь с ныне действующими коллегами, помогают им профессиональным советом. От всей души поздравляю всех сотрудников СК России с профессиональным праздником, желаю крепкого здоровья, счастья, новых успехов, любви и внимания со стороны родных и близких»! – исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета России по Запорожской области Иван Корженко.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1853188>